1) Хорда – это:
А) гибкий, плотный и упругий стержень, идущий вдоль всего тела под нервной трубкой
Б) орган, аналогичный спинному мозгу у всех позвоночных
В) орган, аналогичный спинному мозгу у ланцетника 

Г) позвоночник.

2) Кровеносная система ланцетника:
А) замкнутая, есть двухкамерное сердце 
Б) незамкнутая, есть двухкамерное сердце.
В) замкнутая, есть трехкамерное сердце

Г) замкнутая, сердца нет


3) Жаберные щели ланцетника расположены:
А) в коже 

Б) в переднем отделе кишечника.
В) в мышцах 

Г) в заднем отделе кишечника


4) Из перечисленных рыб к пресноводным относятся:
А) треска 

Б) камбала 

В) форель 

Г) скат.

5) Направление течения и давление воды рыбы определяют:
А) органами зрения и слуха 
Б) органами боковой линии.
В) осязательными клетками
Г) всей поверхностью кожи


6) Какой признак НЕ свидетельствует о более высоком уровне организации рыб по сравнению с 
ланцетником:
А) двухкамерное сердце 
Б) головной мозг.
В) почки


Г) замкнутая кровеносная система


7) Спинномозговой канал образован:
А) верхними дугами позвонков 
Б) телами позвонков.
В) нижними дугами позвонков

Г) верхними и нижними дугами позвонков


8) Температура тела рыб:
А) постоянна и не зависит от температуры среды
Б) непостоянная, но от температуры среды не зависит
В) непостоянная и зависит от температуры среды.

9) Органами выделения рыб служат:
А) зеленые железы 

Б) мальпигиевы сосуды 
В) кожа 


Г) почки.

10) Артерии – это сосуды:
А) отходящие от сердца 

Б) несущие артериальную кровь 
В) подходящие к сердцу

Г) несущие венозную кровь.


11) Выберите правильное утверждение:
А) рыбы видят близко расположенные предметы
Б) у рыб нет органов слуха
В) к парным плавникам относятся анальные
Г) нервы рыб связаны с клетками боковой линии
Д) в состав органов выделения входит мочевой пузырь
Е) нервная система рыб состоит из головного мозга и брюшной нервной цепочки
Ж) спинной мозг рыб расположен в позвоночном канале
З) ребра прикрепляются к дугам туловищных позвонков.

12) Назовите основные систематические группы рыб.

13) Выпишите номера правильных утверждений.

1.У акул и скатов хрящевой скелет.

2.Рыбы- гермафродиты.

3.Голова рыб незаметно переходит в туловище , а туловище –в хвост.

4.Глаза рыб не имеют век.

5.Кровеносная система рыб не имеет сердца.

6.У всех рыб есть плавательный пузырь.

7.Органы дыхания рыб- жабры.

8.Кожа рыб сухая и голая.

9.При увеличении объёма плавательного пузыря рыба становится легче.

10.Плодовитость рыб связана с высокой смертностью икринок.
14) Внешнее строение рыбы. Что обозначено цифрами 1-11?
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III.Вставьте пропущенные буквы.

Хр..щ..вые рыбы, спи..ой пл..вник, кр..в..носная с..стема, л..сось, тр..ска,

п..щ..варительная с..стема , п..зв..ночник , ж..луд..к , к..шечник

Ответы.
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